
История школы

              В1998 год  по инициативе министра культуры  РД    Наиды  Абдурахмановны Абдулгамидовой, открыта школа искусств.
 Первый набор состоял из 160 человек: отделение хореография - преподаватели Гаджиев, Салихов, Койчакаев, отделение народный инструмент - преподаватель Асманова, отделение ИЗО и Резьба по дереву - преподаватели Шихалиев, Исаев, отделение художественная вышивка  - Умарова, отделение моделирование одежды – Салихова, отделение театр и вокал - Кадырова
        Директором была назначена - Даниялова  Дайгибат Шухабутдиновна.
Долгие годы этот  прекрасный  человек  являлся руководителем, наставником молодежи, другом коллег, мудрым учителем и вечным двигателем всех культурных начинаний. Её ценят, уважают, любят многие поколения сельчан. 
С 1984года она в селе работала заведующей садиком, на базе которого и была открыта школа искусств, которой  с 1998 года она руководит. 
      В 2018г. школе  20 лет, и она их отдала  служению школе, но время идёт, меняются поколения, а её не берут даже годы.  Она всё так же энергично руководит, и в её подчинении 18 педагогов. 
        25 апреля 2006 году именем Барият Мурадовой  названа наша школа искусств.
[bookmark: _GoBack]Родилась Б. Мурадова в кумыкском селении Нижний Дженгутай Буйнакского района. Дочь красного партизана, погибшего в революционных событиях, Мурадова воспитывалась в доме дяди, известного музыканта и певца Татама Мурадова. 
Род Мурадовых подарил Дагестану целую плеяду талантливых деятелей искусства и культуры.
Барият Мурадова выступала на сцене с трехлетнего возраста и вплоть до 80 лет не покидала ее. Искусство и творческий почерк Мурадовой тесно связаны с корнями народного театра, с манерой импровизационной народной культуры. 
Всю свою жизнь Мурадова отдала родному театру.
Более 200 ролей сыграно Барият Мурадовой за свой актерский век. Много было в творческой жизни работ с печатью высокого профессионализма. И все они нашли в душах зрителей благородный отклик. Талантливая, непостижимая, неповторимая... — эти и множество других эпитетов сопровождали всегда выступления Народной артистки СССР. 
   Первой Народной артистки СССР из Дагестана (кстати, ей первой в республике было присвоено звание Народной артистки Дагестана в 1936 году), лауреата премии РСФСР им. Станиславского, кавалера многих орденов и медалей, лауреата и дипломанта множества смотров и конкурсов, выдающейся артистки Кумыкского театра, любимую и почитаемую всеми народами Дагестана, Барият Солтанмеджидовну Мурадову.
Нет сомнения, что народ не забывает своих героев, своих ярких, неугасаемых звезд. 
Барият Мурадова навсегда  останется  в памяти современников как непревзойденный, исконно народный талант и актриса высокого профессионализма.

